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XXV NIEDZIELA ZWYKŁA 
Ewangelia: Łk 16, 1 - 13 

Jezus powiedział do uczniów: «Pewien bogaty człowiek miał 
rządcę, którego oskarżono przed nim, że trwoni jego majątek. 
Przywołał więc go do siebie i rzekł mu: „Cóż to słyszę o tobie? 
Zdaj sprawę z twego zarządzania, bo już nie będziesz mógł 
zarządzać”. Na to rządca rzekł sam do siebie: „Co ja pocznę, 
skoro mój pan odbiera mi zarządzanie? Kopać nie mogę, żebrać 
się wstydzę. Wiem już, co uczynię, żeby mnie ludzie przyjęli do 
swoich domów, gdy będę odsunięty od zarządzania”. Przywołał 
więc do siebie każdego z dłużników swego pana i zapytał 
pierwszego: „Ile jesteś winien mojemu panu?” Ten 
odpowiedział: „Sto beczek oliwy”. On mu rzekł: „Weź swoje 
zobowiązanie, siadaj prędko i napisz: pięćdziesiąt”. Następnie 
pytał drugiego: „A ty ile jesteś winien?” Ten odrzekł: „Sto 
korców pszenicy”. Mówi mu: „Weź swoje zobowiązanie i 
napisz: osiemdziesiąt”. Pan pochwalił nieuczciwego rządcę, że 
roztropnie postąpił. Bo synowie tego 
świata roztropniejsi są w stosunkach z 
podobnymi sobie ludźmi niż synowie 
światłości. Ja też wam powiadam: 
Pozyskujcie sobie przyjaciół 
niegodziwą mamoną, aby gdy 
wszystko się skończy, przyjęto was do 
wiecznych przybytków. Kto w bardzo 
małej sprawie jest wierny, ten i w 
wielkiej będzie wierny; a kto w bardzo 
małej sprawie jest nieuczciwy, ten i w 
wielkiej nieuczciwy będzie. Jeśli więc w zarządzaniu 
niegodziwą mamoną nie okazaliście się wierni, to kto wam 
prawdziwe dobro powierzy? Jeśli w zarządzaniu cudzym 
dobrem nie okazaliście się wierni, to któż wam da wasze? Żaden 
sługa nie może dwom panom służyć. Gdyż albo jednego będzie 
nienawidził, a drugiego miłował; albo z tamtym będzie trzymał, 
a tym wzgardzi. Nie możecie służyć Bogu i Mamonie!» 



Biuro parafialne - Sr. Kinga Hoffmann MChR         602.212.1172 
Organista - Marek Święch                 480.528.1395 
Lektorzy - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Ministranci - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Polska Szkoła Katolicka im. Św. Jana Pawła II     602.212.1172 
Kierownik Szkoły - Renata Wiertek                480.252.0122 
Rada Duszpasterska - Jola Strojek                 623.882.4373 
Komisja Finansowa - Robert Szewczyk 
Rycerze Kolumba - Anthony Wodka                      480.296.6409 
Kolektorzy - Józef Podczerwiński               480.298.6092 
Koordynator Festiwalu & projektów diecezjalnych 
                                    Barbara Kożuch               623.692.7906 

Koło Różańca Świętego 
„Róża MB Fatimskiej” - Helena Podczerwiński         480.298.6101 
„Róża Św. Józefa” - Władysław Baran                       602.274.1175 
„Róża Św. Rodziny” - Janina Baran                            602.274.1175 
„Róża M.B.Częstochowskiej” - Maria Piotrowicz      623.933.0782 
Różaniec Rodziców za Dzieci - Cecylia Koczwara    623.261.9434 
Róża męska „Św. Józefa” - Ks. Paweł Bandurski       602.212.1172 

 

Kongres Polonii Amerykańskiej w Arizonie: 
Sylwia Gladkowska                             623.419.4525 
ZHP – Patryk Grobelny                                         krakow@zhp.org                
Konsultacja Anonimowych Alkoholików                623.262.8890 
Wypożyczanie Sali - Anna Kondracka                       480.375.0448 
Kawiarenka - Jola Strojek                                          623.882.4373 
Ogłoszenia w Biuletynie - Sylwia          polishchurch@gmail.com                                                

 

20/21 września 
  5:30 pm  D. Jakob, s. Ewa,  
  9:00 am  G. Opach, P. Kućmierz, s. Ewa 
11:00 am  L. Florczak, D. Zelek, J. Sikorski 
 

27/28 września 
  5:30 pm  D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am  K. Bednarowski, J. Dub, H. Podczerwinski 
11:00 am  K. Babinski, G. Wroblewski, R. Szewczyk 
 

4/5 października 
  5:30 pm  D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am  M. Joniec, M. Król, K. Stateczny 
11:00 am  K. Makowski, J. Serwach, M. Serwach 
 

11/12 października 
  5:30 pm  D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am  M. Jankowski, R. Kolodziej, J. Latocha 
11:00 am  L. Florczak, P. Stary, A. Stefanik 

 

SUNDAY OFFERING / TACA NIEDZIELNA 

  

  Składka niedzielna (09/14/25): $ 3,306 
   
   
 

BÓG ZAPŁAĆ ZA OFIARNOŚĆ 
 

II SKŁADKA - WRZESIEŃ 
 

       21 września - Electricity 
 

  5:30 pm  S. Lorenc, E. Zub, R. Rebilas 
 

  9:00 am  K. Kwaśnik, R. Stateczny, S. Pisz,  
       M. Serafin, J. Podczerwinski, S. Bugała 
 

11:00 am  T. Grabowy, A.Wojturski,  J. Bednarz,  
       A. Bigas, A. Wodka, K. Makowski 

09/21/25 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
09/28/25 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
10/05/25 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

10/12/25 A. Johns, C. Maksimowski, K. Pieja 
10/19/25 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
10/26/25 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
11/02/25 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

11/09/25 A. Johns, C. Maksimowski, K. Pieja 

PAMIĘTAJMY W MODLITWIE  
O CHORYCH 

 

Ks. Mirek Stępień SChr, Wiesław 
Krupiński, Zbigniew Sokołowski, Antoś, 
Artur Zaczeniuk, Marek Jamrych, Renia 
Drąg, Małgorzata Zapolska, Danuta, 
Teresa Hałuda, Urszula, chorzy z naszej 

parafii i z naszych rodzin oraz Rycerze Kolumba: 
Stanisław Pieńczykowski, Jan Marynowski. 

 

WIĘCEJ INFORMACJI  O NASZEJ PARAFII 
 

Website: polskaparafiaphoenix.com 
 

  Facebook: Our Lady of Czestochowa 
 

Na stronie internetowej parafii istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  

 

Naciśnij na zakładkę: WSPARCIE przez 
ONLINE GIVING możemy przesyłać swoje 

ofiary lub szybciej przez QR CODE  
Wszystkim ofiarodawcom dziękujemy za wpłaty.  

Poniedziałek i Sobota - nieczynne 
 

GODZINY OTWARCIA W CZASIE WAKACJI: 

Wtorek, Środa, Czwartek, Piątek: 
9:00 am - 2:00 pm  



XXV NIEDZIELA ZWYKŁA  
20/21 WRZEŚNIA 

 

Sobota, 5:30 pm 
O Boże błog. dla wnuka Dominika 
+Irena i Andrzej Kudla, +Stanisław Kiecana 
+Tadeusz Wędrychowicz w rocz. śmierci 
 

Niedziela, 9:00 am  
O opatrzność Bożą, pokój w rodzinie i na świecie 
O zdrowie i miłość w rodzinie 
O Boże błog., dar jedności i miłości dla Polaków przez 
wstaw. św. Andrzeja Boboli, patrona Polski 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Alana i Dawida z 
ok. urodzin 
O zdrowie i Boż błog. dla Zenona 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla rodziny 
O Boże błog. i potrzebne łaski dla Sabiny 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Jakuba i Moniki z 
ok. urodzin 
O Boże błog. dla rodziny Pasieków 
+Krzysztof Strojek, +Zbyszek, +Stella Ryciuk, 
+Franciszek Niemyjski,  +Dusze w czyśćcu cierpiące,  
+Maria Groń w rocz. śmierci, +Helena Wasilewska, 
 

Niedziela,  11:00 am  
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Joasi i jej dzieci 
Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o Boże błog. dla 
Patryka Starego z ok. 17. urodzin 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej i św. Ojca Pio dla 
Natalii z okazji 20. urodzin 
O Boże błog. i łaskę zdrowia dla Ewy 
Dziękczynna za powró do zdrowia Micheasza z prośbą o 
dalsze Boże błog. i opiekę Matki Bożej 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Karoliny Opitek z 
okazji 18. urodzin 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Marioli i 
Krzysztofa Bednarowskich z ok. 41 rocz. ślubu 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Michasi z ok. ur. 
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Wojtek Dub, 
+Zygmunt Pruszyński, +Barbara Gorynia, 
+Grażyna Rzeźnik w 6. rocz. śmierci, +Wanda Mleczko 
 

Wtorek, 23 września - św. o. Pio z Pietrelciny 
8:00 am  NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ 
 

Środa, 24 września 
7:00 pm  NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ 
 

Czwartek, 25 września 
8:00 am NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ 
 

Piątek, 26 września 

7:00 pm  NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ 
 

 

XXVI NIEDZIELA ZWYKŁA  
27/28 WRZEŚNIA 

 

Sobota, 5:30 pm 
 
 
 

Niedziela, 9:00 am  
O opatrzność Bożą, pokój w rodzinie i na świecie 
O zdrowie i miłość w rodzinie 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Michała Króla z 
ok. 21. urodzin 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla rodziny Phillips 
O Boże błog. i potrzebne łaski dla Marii i Franciszka 
Kobylarczyk przez wstaw. św. Michała Archanioła 
+Krzysztof Strojek, +Zbyszek, +Stella Ryciuk, 
+Franciszek Niemyjski,  +Dusze w czyśćcu cierpiące,  
+Kazimierz Pańszczyk 
 

Niedziela,  11:00 am  
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Joasi i jej dzieci 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Leszka i Wiesi 
Florczak w 54. rocz. ślubu 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Magdaleny z ok. 
25. urodzin.  
O Boże błog. i zdrowie dla Alicji Rajman z ok. urodzin 
O Boże błog. i łaskę zdrowia dla Ewy 
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Wojtek Dub, 
+Tomek Mally w 18. miesięcy po śmierci,  
+Barbara Gorynia, +Emma i Stefan Komarek,  
+Leokadia Barnaś w 12. rocz. śmierci,  
+Jacek Dobosz w 4. rocz. śmierci 
 

ROZWAŻANIE - Ewangelia: 16, 10 - 13 

Żyjemy w czasach, gdzie prawie wszystko jest 
napędzane żądzą pieniędzy i władzy. I z 
przykrością często musimy stwierdzić, że 
chrześcijaństwo także bałwochwalczo im służy. 

Dzisiejsza Ewangelia jest dla nas przestrogą, a jednocześnie 
przypomnieniem, że tylko w Bogu jest nasze ocalenie przed 
tym, co prowadzi nas do autodestrukcji. W Jego obficie wylanej 
krwi jest nasze oczyszczenie z tego, co nam nie służy ku 
dobremu. Prośmy Boga o wierność, aby wszystkie nasze myśli, 
pragnienia i uczucia, dzisiaj i w przyszłości, były skierowane ku 
większej Jego chwale i większej Jemu służbie.                              
(źródło: niedziela.pl) 



 ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 
SAKRAMENTU 

Jezus obecny w Najświętszym Sakramencie 
czeka na nas każdego dnia, przed każdą 

Mszą Świętą, oprócz Mszy św. niedzielnej o 
godz. 11:00 am. Zapraszamy ! 

 

NOWENNA DO MATKI BOŻEJ 
CZĘSTOCHOWSKIEJ 

W każdą środę, przed Mszą Św. wieczorem, 
modlimy się za wstawiennictem Matki Boskiej 
Częstochowskiej w wszystkich naszych intencjach, 
naszych rodzin oraz Ojczyzny. 

Jubileusz Roku 2025 - "Pielgrzymi nadziei" 

 

Miejsca Jubileuszowe Diecezji Phoenix  

• Chapel of the Holy Cross w Sedonie;  

• Sacred Heart w Prescott;  

• Kościół  Św. Antoniego w Sacaton;  

• St. Mary w Kingman;  

• Bazylika St. Mary’s w Phoenix;  

• Katedra Ss. Szymona i Judy w Phoenix 

Czytania na każdy dzień: 21-28 września 
 

Niedziela: Am 8, 4-7; Ps 113 (112); 1 Tm 2, 1-8; Łk 16, 1-13 

Poniedziałek: Ezd 1,1-6; Ps 126,1-2ab.2cd-3.4-5.6; Łk 8,16-18;  

Wtorek: Ezd 6,7-8.12b.14-20; Ps 122,1-2.4-5; Łk 8,19-21  

Środa: Ezd 9,5-9; Tb 13, 2abcde. 3-4a. 4bcd. 5. 8; Łk 9,1-6;  
Czwartek: Ag 1, 1-8; Ps 149,1-2.3-4.5-6a i 9b; Łk 9,7-9;  

Piątek: Ag 1,15b-2, 9; Ps 43,1.2.3.4; Łk 9,18-22;  

Sobota: Ag 1,15b-2, 9; Ps 43,1.2.3.4Łk 9,18-22;  
Niedziela: Am 6, 1a.4-7; Ps 146 (145); 1 Tm 6,11-16; Łk 16,19-31 

23 września - Św. Pio z Pietrelciny 
Francesco Forgione – przyszły Ojciec Pio 
– dzięki danym mu od Boga duchowym 
wizjom, jeszcze przed wstąpieniem do 
zakonu zrozumiał, że jego życie będzie 
walką, duchową walką z wrogiem zbawienia i 
nieprzyjacielem człowieka – diabłem. Jednakże w kampanii 
tej zajął miejsce po stronie Zwycięzcy, a poprzez mistyczne 
widzenia poznał także, że zawsze może liczyć na Boże 
wsparcie, które wyprowadzi go z każdej trudności.  
Jednym z najważniejszych źródeł poznania początków życia 
zakonnego zaledwie piętnastoletniego Francesco był jego 
autobiograficzny list z 1922 roku . W tym niezwykle cennym 
piśmie zanotował pełne przejęcia słowa, które skupiają jego 
doświadczenie sprzed wstąpienia do zakonu kapucyńskiego: 
„Gdzie mógłbym lepiej służyć Ci, o Panie, jeśli nie w 
klasztorze, pod sztandarami Biedaczyny z Asyżu? A On, 
widząc moje zakłopotanie, uśmiechnął się, a uśmiech ten 
pozostawił w moim sercu niewypowiedzianą rozkosz. Wtedy 
poczułem, że jestem naprawdę blisko; wydało mi się, że 
dostrzegam cień, a moje ciało i całe moje jestestwo 
rozradowało się w swoim Zbawicielu, w swoim Bogu. I 
poczułem wówczas dwie siły w swoim wnętrzu, ścierające 
się gwałtownie ze sobą i rozrywające mi serce: jedną był 
świat, który chciał mnie zagarnąć dla siebie, a drugą Bóg, 
który wzywał mnie do nowego życia”.  

 

27 września  - św. Wincentego a Paolo 
Głosił Chrystusa galernikom. Zaczął dostrzegać 
ludzką nędzę materialną i moralną. W 1617 r. 
złożył Bogu ślub poświęcenia się ubogim i wraz z 

kilkoma kapłanami w sposób bardzo prosty i dostępny głosił 
ubogim słowo Boże. W ten sposób w 1625 r. powstało 
Zgromadzenie Księży Misjonarzy – lazarystów. Wincenty 
założył również stowarzyszenie Pań Miłosierdzia - 
Zgromadzenie Sióstr Miłosierdzia zwanego szarytkami . 

Papieskie Intencje Apostolstwa Modlitwy - wrzesień 
O odnowienie naszych relacji ze stworzeniem 

Módlmy się, abyśmy inspirowani przykładem św. 
Franciszka, zrozumieli wzajemną zależność 

wszystkich stworzeń, kochanych przez Boga, 

DYŻUR KONSULARNY 
Konsulat Generalny RP w Los Angeles informuje, że w 
dniach 3 i 4 października 2025 r. odbędzie się dyżur 
konsularny przy parafii Matki Boskiej Częstochowskiej 
w Pheonix, AZ. Aby umówić się na spotkanie z konsulem w 
sprawie złożenia wniosku o paszport należy zarezerwować 
termin wizyty poprzez stronę: www.e-konsulat.gov.pl  



Grand Knight  Anthony Wodka (480) 296-6409 
Faithfull Navigator    Gerard Wróblewski (847) 293-9364 
Chaplain  Ks. Paweł Bandurski SChr                               
 

 

- Antidotum na izolację -  
Dzięki przyjaźni i braterstwu opartemu na Chrystusie 

mężczyźni odkrywają do czego są powołani i kim chcą być - 
Najwyższy Rycerz Patrick E Kelly 

 

(dokończenie) 
„Izolacja i samotność mogą prowadzić w mroczne miejsca - 
do depresji i uzależnienia od alkoholu, narkotyków, 
pornografii, a teraz jak się okazuje, także od towarzyszy - 
sztucznej inteligencji. 
Jednak w głębi duszy każdy człowiek pragnie chronić i 
troszczyć się o innych i służyć sprawie większej niż on sam. 
To podróż życia duchowego i największa przygoda, jakiej 
może się podjąć człowiek. To życie, które wymaga heroizmu 
i odwagi. To życie, które ma znaczenie. To właśnie oferują 
Rycerze Kolumba. Dajemy mężczyznom szansę na życie 
pełne odwagi na bycie częścią czegoś o wiele większego niż 
oni sami i nawiązywanie kontaktów z mężczyznami o 
podobnych poglądach.  
Możemy być przy młodym człowieku zmagającym się z 
ciemnością, młodym człowieku, który ma trudności z 
nawiązywaniem kontaktów z innymi. Możemy pomóc mu 
zostawić za sobą to, co go powstrzymuje by stać się tym, kim 
Bóg go stworzył: człowiekiem stworzonym do misji, 
człowiekiem stworzonym do służenia innym.  
W swojej odpowiedzi podczas czuwania papież Leon XIV 
powiedział, że przyjaźń z Chrystusem, w którym znajdujemy 
miłość zdolną dawać nadzieję, jest sposobem na 
odnajdywanie i budowanie autentycznych przyjaźni z 
innymi. Ta przyjaźń jest fundamentem naszego braterstwa i 
celem naszej inicjatywy „Cor”, która gromadzi mężczyzn w 
atmosferze zaufania, aby mogli umacniać swoją relację z 
Chrystusem i budować w nim autentyczne przyjaźnie.  
Ponad 140 lat temu ks. Michael McGivney założył Rycerzy 
Kolumba, kierując się kulturą zapraszania. Zaprosił 
zmagających się z trudnościami mężczyzn ze swojej parafii, 
aby zjednoczyli się i służyli większej sprawie. Zróbmy to 
samo dla mężczyzn naszego pokolenia i dołóżmy swoją 
cegiełkę do walki z epidemią samotności i izolacji”. 
 
 

 

Rycerze Kolumba sponsorują autokar na wyjazd do 
Convention Center w niedzielę, 19 października na 
Arizona Rosary Celebration. Bilety na autobus w cenie 
$10 można nabyć u pani Heleny Podczerwińskiej. 
  

Zapraszamy mężczyzn, którzy ukończyli 18 lat do 
wstępowania w nasze szeregi. Świadectwo wiary i pomoc 
potrzebującym to cele, którymi kierują się Rycerze Kolumba. 
Módlmy się o powrót do zdrowia naszych braci.  

Vivat Jezus !       

P.G.K. Lech Florczak                                          

RODZINNE 
BIESIADOWANIE 

Serdecznie zapraszamy na Rodzinne 

Biesiadowanie w niedzielę, 5 października.  

Będzie można zjeść pysznej 
kiełbasy, kaszanki z grilla,   

oraz coś słodkiego.    

Dla dorosłych muzyka i 
tańce na sali 

 

Dla dzieci zabawy na trawie. 

Młodzież w wieku od 18 do 30 lat 
zapraszamy na 
SYNOD, czyli 

spotkanie z.... przedstawicielem 

diecezji Phoenix. ZAPRASZAMY  

Zapisy na katechezę niedzielną 
Dzieci i młodzież, która nie uczęszcza do 
Polskiej Szkoły, a pragnie przygotować się do 
przyjęcia sakramentów świętych I Komunii 
Świętej i Bierzmowania prosimy zapisywać w 

biurze parafialnym lub u siostry Kingi. 
Pierwsze spotkanie z rodzicami dzieci i młodzieży 
przygotowujących się do sakramentów św. odbędzie 
się 28 września po Mszy św. o godz. 11:00.  

 

 



 

 
 

MIEJSCE NA  
TWOJĄ REKLAMĘ 

 

W sprawie reklamy prosimy o kontakt: 
 

polishchurch@gmail.com                                                
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Donna Ptasinski, MSN, 
FNP-BC, APRN 

 

Rhoseaesthetics.com 
 

8734 E. Shea Blvd, Ste. 132 
Scottsdale, AZ 85260 

623-526-1222 

Martin Ptasinski  
Realtor  

 

Kupno i sprzedaż 
nieruchomości. 
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